

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Sztháromság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 264. szám.

Szerkesztését és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. november 18 szombat.

Magyar módosító indítványt fogadott el a Népszövetség hadiállomány-bizottsága

Genf-ből jelentik: A hadiállományok kérdésével foglalkozó bizottság ma délelőtt folytatta tárgyalásait. A bizottság megvizsgálta és elfogadta a magyar küldöttség módosító indítványát, amely a hadierők átalakítási technikájáról szól. Ezután a hadiállomány csökkentésének mérvéről

és ritmusáról folyt a tanácskozás. Az elnök indítványára a bizottság albizottságra bízta az erről szóló új szöveg kidolgozását. Az albizottságnak Anglia, Franciaország, Svédország és Magyarország a tagjai, Magyarországot Siegler ezredes képviseli.

Megtörténtek az első védettbirtokká való nyilvánítások

Az eladósodott gazdák megsegítése céljából, mint ismeretes, a kormány a múlt hónapban rendeletet adott ki, amely szerint minden gazda, akinek adóssága meghaladja a birtok kataszteri tisztajövedelmének 15 szörösét, 2 esztendei időtartamra védetté nyilváníthatja birtokát.

Erre az óriási horderejű kedvezményre a rendelet megjelenése után Csongrádon nyomban többen bejelentették igényüket és értesülésünk szerint az első védettbirtokká való nyilvánítások már meg is történtek a járásbírószágon, ahol 11 birtokot nyilvánítottak eddig védetté.

Sulyos vád egy csanyte-leki hentes ellen

Boros József csanyte-leki hentesmester sulyos váddal, közegészség elleni kihágással terheltén került tegnap délelőtt a csongrádi járásbírószágon elé. A vád szerint f. évi október hó 22-én Vincze János napszámosnak romlott hajat adott el és nem vette vissza.

Boros a tárgyaláson elinté tagadott, később, hogy — saját kijelentésére, hogy ne kelljen neki több tárgyalásra bejönni, részben beismerő vallomást tett, majd amikor megtudta, hogy büntetésnek néz elébe, vallomását újból visszavonta.

Érdekes volt még, hogy Boros egyáltalán nem akarta a sértettet ismerni, pedig az többször napokig is dolgozott nála.

Boros után a sértett, ill. tanu, Vincze János tette meg vallomását

A vallomás szerint Vincze a hajat, amikor észrevette, hogy bűdös, rögtön visszavitte, Boros azonban nem vette vissza, hanem durván rátámadt Vinczére és másnap, amiért följelentette a csendőrségen, meg is pofozta.

A bíró ezután megegyeztetten Boroshoz intézett kérdéseket, hogy miért nem vallja be tettét, hi-

szen a vád nagyrésztben már most is igazolva van, majd amikor a kísérlet sikertelen maradt, újabb

tanukihallgatások véget dec. 9-éig elnapolta a tárgyalást.

A magyar iparosság belépett a Nemzeti Egység Pártjába

Gömbös Gyula miniszterelnök a társadalmi osztályok szolidaritásának fontosságáról

Az Iparosok Országos Központjának a Vigadóban tartott nagygyűlése után az ország minden részéből összesereglett kisiparosság száztáru küldöttsége kereste fel szerdán délben a Nemzeti Egység Pártjában Sztranyavszky Sándort, a párt országos elnökét.

Örffy Imre országgyűlési képviselő, a párt kézművesipari csoportjának elnöke vezette a küldöttséget. Üdvözölte Sztranyavszkyt, majd bejelentette, hogy a küldöttség tagjai és az iparosok vezetői feladták a külön pártalakítás gondolatát és egyhangulag elhatározták a Nemzeti Egység Pártjába való belépést.

A küldöttség tagjai lelkes és meleg ünneplésben részesítették Sztranyavszky Sándort, aki hosszabb beszédet mondott.

Sztranyavszky Sándor örömmel fogadta a bejelentést, hangoztatta, hogy a Nemzeti Egység Pártja minden erejével azon lesz, hogy az iparosságnak ezt a lépését problémáik orvoslásának előmozdításával viszonzza.

Az iparosok nagy küldöttsége ezután Sztranyavszky Sándor és Örffy Imre vezetésével felvonult a budai várba, ahol a miniszterelnöki palotában Gömbös Gyula miniszterelnök fogadta őket a kereskedelmi miniszter társaságában.

Rendkívül jól esik megállapítanom — mondotta Gömbös Gyula miniszterelnök a küldöttség üdvözlő szavaira, — hogy a magyar társadalom eretn gondolkodó és a nemzet jövőjét szem előtt tartó társadalom megerítette a Nemzeti Egység elvét. Állandóan harcoltunk az osztályérdekeket hangoztató ugynevezett pártpolitika ellen. *Meg vagyok győződve arról, hogy a különböző ágazatok szolidaritásában van az erő.* Szeretném, ha más társadalmi osztályok is észrevennék, hogy ennek az országunk új utakra kell térnie, úgy politikai, mint gazdasági és szociális vonatkozásokban. A magyar gazdatársadalom sorsát a kisiparosság is fokozott mértékben érzi, ennek érdekében tettünk olyan intézkedéseket, a melyek adott körülmények között a magyar gazdatársadalom tulnyomó többségét védelemben részesítik és biztosítják továbbhaladását. *Ha azt látom, hogy nem 25 érdekképviseleti csoporttal, hanem a kisiparosság érdekeit egységesen képviselő érdekképviselettel állok szemben, el fogom ismerni, hogy ez az a másik tenyező, amelynek kívánságait meg kell hallgatnom.* Köszönöm, hogy megerősítettek abban a hitemben, amely engem mindig az evolúciós uton tart.

Végül felkérte a miniszterelnök a kereskedelmi

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

minisztert, hogy a legközelebbi minisztertanácsba hozza be azokat a kérdéseket, amelyek a kisipa-

rosság érdekében a leg-sürgősebben megoldandók.

Hatnapi elzárásra ítélték egy alsóvárosi verekedőt

A járásbiróság tegnap délelőtt hirdette ki az ítéletet Tisza Mihály verekedési ügyében.

Tisza ellen az ügyészség súlyos testisértés vétsége címén emelt vádat, mert f. évi szeptember hó 24-én éjszaka kapával támadt rá az Alsóvárosban régi haragosára,

Szólik Ferencre, akin két hét alatt gyógyuló sérülést ejtett.

Tisza a bíróság előtt önvédelemmel védekezett s miután védekezését részben a tanúk is igazolták, mindössze 6 napi fogházra ítélték.

Az ítélet jogerős.

Áradnak a folyók

Az utóbbi napok állandó esőzései következtében a Felvidék keleti részén és a Ruténföldön valamennyi folyó erősen megáradt. Mindenütt készleltbe helyezték a biztonsági szolgálatot, különösen éjszakára. A Sajó Cseltónál 231 centiméterrel volt magasabb rendes szintjénél. Ha az áradás tovább tart, szerencsétlenségtől kell tartani. A Laborc is kilépett a medréből és 210 centiméterrel magasabb rendes szintjé-

nél. Nagymihálynál a víz kiáradt a levezető csatornákból és elöntötte a főt baloldalát. A Latorca Csapnánál 334 centiméterrel magasabb a rendes szintnél. A Tisza is erősen megáradt Tiszaujlaknál. Áradóban van az Ung is. A Hernád szepesolaszínál másfél méterrel magasabb a rendesnél. Itt estére várják az áradás tetőpontjának elvonulását. Valamennyi többi keletfelvidéki és ruténföldi folyó is áradóban van.

Izsákon 14 hektó mustot tettek a kocsira és Kecskeméten 14 hektó vizet vettek le

Érdekes borügyben indított nyomozást a kecskeméti rendőrség. Grünfeldt borkereskedő megbízására Spitzer József fuvaros 14-én kiment Izsákra, hogy onnan két hordó mustot szállítson Kecskemétre. Az egyik hordó 741, a másik 650 liter volt. Spitzer szerint a hordókat Izsákon szabályszerűen lefokolták, felrakták a kocsira és szállították

Grünfeldlerakatába. 15-én felbontották a hordókat és nem csekély meglepetéssel látták, hogy a két, majdnem 14 hektóliter őrirtalmuhordóban must helyett víz van. Az, hogy Izsákon, vagy Kecskeméten történt-e csalafintaság, egyelőre rejtély és a rejtélyt a rendőrségi nyomozás fogja majd megállapítani.

Meggyilkolta anyját egy egyetemi tanár 15 éves diákja

Csütörtökön délelőtt megjelent a bpesti főkapitányságon dr. Greguss ügyvéd és az ügyeletes rendőrtisztviselő asztalára letett egy cédulát, amelyet ügyfele, Zempléni Géza dr. egyetemi magántanár

röviddel azelőtt lakása előszobájában talált.

A papírszeleten a következő sorok voltak:

„Én, Zempléni Dénes, 15 esztendő gimnáziumi tanuló, ma reggel anyámat fejszével meggyilkol-

tam.

Zempléni Dénes sk.“

A rendőrségen hihetetlenül nézték a sorokat, mégis azonnal két detektivet adtak az ügyvéd mellé és mindhárman autót Zempléni Géza dr. egyetemi tanár elvált feleségének Muskotály-utca 14. számú kis villájához siettek. Az ügyvéd és a detektívek kopogtattak a ház ajtaján és minthogy választ nem kaptak, betörték az ajtót.

Bent a szobában a szelvonon találták Zempléni-nét, hatalmasvértócsában, fejfelismerhetetlenül össze volt ronsolva és a véres fejsze, amellyel a gyilkosságot elkövették, ott feküdt a padlón.

Azonnal bizottság szállt ki a helyszínre és megállapították, hogy a 15 éves fiú Mezőtúron jár iskolába, ahonnan feljött

KADETTKISASSZONY a legszebb filmoperett az Urániában.

Budapestre. Hogy mi történt a lakásban, senki sem tudja. Tény az, hogy az anya és fia nyugovóra tért, mert a nyugvóhelyeket megágyazva találták.

Megállapították, hogy a gyilkos fiú borzalmas tette után nem az ajtón, hanem a villa egyik oldal ablakán át menekült. A rendőrség azonnal megkezdte a nyomozást a fiú kézrekerítésére, hogy szímet adjon arról a megdöbbentő tragédiáról, amely anya és fiú között lejátszódott.

Lakodalmi meghívók

izléses kivitelben, a legolcsóbb áron készülnek

László és Szekeres

könyvnyomdájában.

Tolvajüldözés

a szőlők között

Morzsik Márton tiszoldali szőlőcsész a napokban arra lett figyelmes, hogy három fiatalember szőlőkarókat, támasztékoszlopokat és egy tövestől kiásott barackfát cipel a szőlőkből a város felé. Gyanusnak találta őket és a következő pillanatban ezért utánuk eredt, hogy megkérdezze, kicsodák és

honnan viszik a tűzrevalót. Rövid üldözés után utol is érte őket, de elfogni egyiküket sem sikerült, mert a zsákmányt eldobták és ahányan voltak, annyi felé szaladtak.

A tűzrevalót Morzsik mindenestre összeszedte, behordta a csőszkunyhóba, ahol igazolt tulajdonosok bármikor átvehetik.

Bethlen István elutazott Londonba

Gróf Bethlen István pénteken reggel az arlbergi expresszrel Angliába utazott, Hódossy Ivánnak, a Reviziós Liga londoni titkárának kíséretében. A volt miniszterelnök utazásával eleget tesz előkelő angol politikai körök és külpolitikai szervezetek meghívásának, amelyek előadások tartására kérték fel.

Gróf Bethlen István a középeurópai kérdéssről fog az angliai tartózkodása során előadásokat tartani. Először november 22-én fog a kérdéssről a cambridgei egyetemen beszélni. November 27-én az angol keleti társaságban, másnap pedig a királyi külügyi társaságban tart előadást. Az angol parlament balkán-bizott-

ságában november 30-án ismerteti a középeurópai kérdést.

Gróf Bethlen István angliai tartózkodásának egyik kiemelkedő eseménye lesz az a fogadás, amelyet a népszövetségi ligák uniója angol csoportjának igazgatója, Sir John Povel rendez a tiszteletére. Ez a fogadás dec. 6-ika körül lesz és azon az angol politikai és társadalmi élet előkelőségei vesznek részt.

— A csongrádi Szent Margit és Szent Ágnes congregációk f. évi dec. hó 8-án fényes ünnepség keretében ünnepelik meg a congregációk fenállásának 10 éves évfordulóját. Az ünnepség napi programját a jövő vasárnapi számban közöljük.

NAPIREND

Nov. 18 szombat. Róm. kath. Péter, Pál b. f. Ref. Ódön.

Nap kel 7 ó. 10 p., nyug-szik 16 ó. 20 p.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly.

HIREK

— **Vasárnap alakul meg a Frontharcosok csongrádi csoportja.** A Frontharcosok Orsz. Szervezetének csongrádi csoportja holnap, vasárnap d. e. tartja alakuló ülését a város-háza tanácstermében.

— **Megjelent a gazdavidelmi rendelet népszerű ismertetése.** Megirtuk, hogy a kormány kiadja a gazdavidelmi rendelet népszerű ismertetését, hogy a nagyfontosságú rendeletet az érdekeltek minél szélesebb körben és minél alaposabban megismerhessék. *A népszerű ismertetés példányait holnapi, vasárnapi számunkhoz mellette küldjük szét előfizetőinknek és juttatjuk el olvasóinkhoz. Előre felhívjuk olvasóink figyelmét a holnapi lap-számaink — természetesen ingyenes! — mellékletére.*

— **Négyfilléres új szópókás cigarettát hoznak forgalomba.** A pénzügyminisztérium közli: A dohányjövédék által karácsonykor forgalomba kerülő négyfilléres új szópókás cigaretta elnevezésére hirdetett névpályázatra kétezeröttszázal is több javaslat érkezett be. A pénzügyminiszter a legmegfelelőbbnek a magyar repülés büszkeségére emlékeztető Gerle elnevezést találta.

— **Szentes nem jegyez alapítványi helyet a téli gazdasági iskolánál.** A csongrádi téli gazdasági iskola igazgatósága tudvalévően azzal a kérelemmel fordult Szentes város képviselőtestületéhez, hogy a város létesítsen őt alapítványi helyet az iskolánál. Értesülésünk szerint Szentes pénzügyi és háztartási szakosztálya a város nehéz pénzügyi helyzetére való tekintettel elutasító javaslattal terjeszti a kérelmet a képviselőtestület elé.

Mindennap vegyen Híradót.



Találó és ötletes az a hasonlat, amellyel a földmivelésügyi miniszter a terménytőzsde tervezett reformjának szükségességét igazolta. Tudvalévő u. i., hogy a gazdák régi kívánsága, hogy a tőzsdét megszabályozzák és megakadályozzák a mezőgazdasági termények árának mesterséges lerontását az u. n. papirosbuzával. Valahányszor azonban az illetékes tényezők hozzá akarnak nyulni a nagyonis fontos kérdéshez, felzúg a spekulánsok kara és tiltakozik a „kereslet-kínálat” szabályaira hivatkozva a tőzsde ráncbaszedése ellen, sőt — hatalmát bizonyítandó — mindjárt lejjebb is szorítja a buza árát 1—2 pengővel. Ezek a bűnös manipulációk természetesen a kormány által is tudottak és a rövidesen tárgyalás alá kerülő tőzsdetörvény gátat vet majd a spekuláció tobzódásának. Mint a miniszter mondotta: a gazdák szava kell, hogy érvényesüljön a terménytőzsdén. Amilyen képtelenség lenne, ha a gazdák játszanának az értéktőzsdén, épp oly abszurdum, hogy a gazdák terményeinek értékeléséről olyanok határozzanak, akik a földdel, a búzával, a gazdával semmi közösséget nem éreznek...

Változatos lesz a Nőegylet f. hó 26-iki műsoros délutánja

Ismételten megirtuk, hogy a Kath Nőszövetség — Nőegylet — a szegénysorsú iskolásgyermek felruházásának nemes céljára f. hó 26-án délután 5 órakor a Magyar Királyban műsoros délutánt rendez.

Az előadás keretében a kitzűnő csongrádi szimfonikus zenekar is szerepelni fog több számmal, azonkívül két kis vígjáték is szerepel a gazdag műsoron, melynek kere-

tében dr. Szotyory Lajosné Brahms 79. művét fogja zongorán előadni.

A Nőegylet célkitűzéseit és az egyesület támogatásának fontosságát Tökölly István egyesületi titkár megnyitó beszédében fogja kifejteni.

A nagyszerűnek ígérkező előadásra a műsor ára 50 fillér, felülfizetéseket, a jótékony célra való tekintettel, szívesen fogadnak.

Moszkvában maximálták

a templomok számát

Moszkvából jelentik: Még az elmúlt években is többszáz templomban tartottak istentiszteletet Moszkvában, de azóta egymást érik a templombezárások. Az „istentelenek ligája” most keresztülvitte, hogy *huszonnyolcban maximálják a meg-*

hagyható templomok számát az orosz fővárosban. A szovjethatóságok ki is adták ebben az irányban a rendeletet és most tömegesen zárják be a még megmaradt templomokat és foglalják le étkezők, vagy raktárak céljaira.

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréseslopás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
 AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
 CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti november hó 17-én, délben 12 órakor: Budapest a déli hőmérséklet 10 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Nyugaton enyhe, tulnyomóan borult idő, esetleg újabb esők, keleten valamivel hűvösebb, derült, valószínűleg száraz idő.

— **Missió Csongrádon.** Dec. 16-tól 23-ig ferenc-rendi atyák Missiót tartanak a főtemplomban és a piroskavárosi templomban.

Tíz évvel megfiatalította a lovát — jogerősen félévi börtönre ítélték

Nem mindennapi érdekességű ügyet tárgyalt a kecskeméti törvényszék büntető tanácsa. Szabadi György orgoványi gazda került a vádlottak padjára, mert a passzust meghamisította. Szabadi gazdának volt egy vén gebéje és a passzuson megváltoztatta a ló életkorát. A ló 1912-ben született s Szabadi gazda a középső 1-est 2-esre irta át, amivel tíz évvel fiatalabb lett a ló s jobb árat kapott érte. Ezenfelül azt is rávezette a passzusra, hogy kesely, noha a ló nem volt az.

A gazduramat 6 hónapra ítélték, jogerősen.

— **Katalini táncmulatságot** rendez a csongrádi Szőlősgazdák Egyesülete f. évi november hó 26-án, vasárnap este 8 órai kezdettel a Kaszanitzky István-féle vendéglő összes helyiségeiben, melyre a tánckedvelő ifjúságot ezúton is meghívja a rendezőség. Belépődíj személyenként 80 fillér.

JOBBÁGY kályhákat

közalkalmazottaknak hat havi részletfizetésre szállít az áll. vasgyár. Bővebbet

Major vaskereskedőnél, ahol mindenféle más kályhák dus választékban kaphatók.

SPORT

Folyik a munka
a birkozótanfolyamon

A CsAK birkozó szakosztálya, mint ismeretes, f. hó 1-én birkozótanfolyamot nyitott. A tanfolyamra rövidesen kb. 25-en jelentkeztek és azóta Nagyistók József tréner irányítása mellett minden hétfő, szerda és péntek este lelkiismeretes tréning folyik a rendőrség 5. sz. szobájában.

Az ujoncokat szerdán este mi is meglátogattuk és a tanfolyamon, ill. a tréningen akkor a következők voltak jelen:

Légsúly: Szabó János, Szóráth László, Laczkó István, Dinnyés Márton, Tari Sándor, Lederer

László, Lovas Pál, Lovas József, Nagyistók István, Kókai József és Bakai István.

Pehelysúly: Németh Imre, Szabó Kálmán, Deák Sándor, Konkoly István és Kádár Ferenc.

Könnyűsúly: Ujszászi Mihály, Gát Lajos, Németh Mihály és Dósa László.

Kisközépsúly: Fekete János.

A tanfolyamra a birkózás iránt érdeklődő fiatal emberek hétfő, szerda és péntek este még mindig jelentkezhetnek az intézőnél, vagy a trénernél.



Rendszeres hetköznapli leadás k:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Nov. 18 szombat.

6.45 Torna. Utána gramofon. 10 Felolvasások. Közben gramofon. 12.05 Szikla-vokálkvartett. 1.30 Bertha István szalonzenekara. 4 A Radióélet meseórája 5 Karácsonyi Margit magyar nótákat énekel aradi Farkas Sándor cigányzenekara kíséretével. 6 Harzsányi Zsolt előadása. 6.30 Zenekari hangverseny. 7.30 Mit üzen a rádió. 7.30 (Bp. II.) Gramofon. 8.10 A lett köztársaság 15 éves jubileuma. Ismertető előadás és lett népdalok gramofonlemezen. 8.40 Hírek. 9 „Derűre-derű”. — Vidám est. Szünetlen időjárásjelentés. 11 Horváth Rezső és cigányzenekara László Imre énekszámival.

Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Híradóban hirdessen

Szombaton-vasárnap
Kadettkisasszony
az Uránia Mozgóban.

SZÖRMÉK

dús választékban, rendkívül mélyen leszállított árban kaphatók



Tapodi József
szücsmesternél
Zsinór utca 32.

Traktorral való szántást
mérsékelt áron vállal
Buzder Lajos, Arviz u. 2.

Órajavitásokat

legolcsóbban készít
Nyilas János órás
(Piroska fűszeres mellett)

Olvassa a Híradót!

Hazikoszt jutányosan kapható a Backné-féle tejcsarnokban. 973

Özv. Bodor Istvánnak az Öregszőlőkben, Hajdu mérnök szomszédságában lévő egy hold szőlője eladó, értekezés Uj u. 4. 971

Elegáns ruhák szolid áron készülnek Kocsy uriszabónál. Uri utca 4.

A kereskedelmi miniszter le-
szorította az üvegekárta-
árakat

Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszter legutóbb kijelentette, hogy leszorítja az üvegekárta árakat. A kereskedelmi miniszternek ezt a törekvését máris siker koronázta, mert az építkezéseknél használt táblaüveg árait

a kárta körülbelül tíz százalékkal leszállította.

A kárta nagyobb engedményt tett a mezőgazdaságban használatos olcsóbb üvegek árainál, amelyeket mintegy husz százalékkal mérsékeltek.

Egy rud szalámival félholtra
verte a támadót

Az egyik München melletti községből erdei házába hazafelé indult tegnap éjjel Franz Herbert fiatal favágó. Hátizsákjában azonban ezuttal szekeréje helyett egy jókora rud tölire való szalámit vitt magával. Az uton hirtelen sörét alak ugrott elébe és magasra tartott késsel felszóllította a legényt, hogy adja át hátizsákját és pénzét. A fiatalember látszólag engedelmeskedett a rablóknak, le is akasztotta hátáról a zsákokat, a következő pil-

lanatban azonban villámgyors mozdulattal kirántotta belőle a hatalmas rud szalámit és ezzel a nem mindennapi fegyverrel alulról fölfelé irányítva az ütést, olyan erővel sújtotta állon támadóját, hogy az eszméletlenül bukkott a földre. A legény ezután még néhányszor kipróbálta a bandita fején a szalámirud keménységét, aztán, mint aki jól végezte dolgát, nyugodtan folytatta útját hazafelé.

Bádogtáblával jelölik meg a ro-
mániai rádiósok lakását

Aradról jelentik: A román hivatalos lap legújabb száma közli a lemondott Vajdakormány utolsó rendeletét, amely szerint minden rádióelőfizető lakását bádogtáblával kell megjelölni. A rádiótársaság táblaként 35 lei költséget számíthat fel, s ezt a jövő évtől kezdve a

tarifába is beiktatják, tehát tulajdonképpen ennyivel emelik az előfizetési díjat.

— Találtak 1 drb. kerékpárpumpát és 1 drb. vitézségi érmet. Igazolt tulajdonosok a rendőrségen átvehetik.

Könyvnyomdai



munkát
legolcsóbban
vállal

László és Szekeres

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.